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Van nagy emlékezet Debrecenben jártunk

bölcsis bál

„Inkább halál, mint gyáva élet, 
Igen, vesszünk, ha veszni kell,
De küzdjünk, míg csak egy magyar lesz
És vérezzünk dicsően el.
Lesz legalább a történetben
Rólunk egy nagy emlékezet
Egy büszke nép élt meggyalázva,
De dicsőn halt, mint született.”

Gyulai Pált igazolta a történelem, 
lett nagy emlékezet. Máig tartó 
emlékezet és dicsőítés övezi im-

máron 164 éve a ’48-as hőseinket. 
Azokat az egyetemistákat, dolgozó, 
családos embereket és ifjakat, akik 
szembe mertek szállni az uralkodó 
hatalommal és követelni a megér-
demelt jogokat és a hőn áhított sza-
badságot. Azt a szabadságot, amit a 
magyar embernek újra és újra vissza 
kell szereznie és mindig nagy árat 
fizet érte. 

„Mondd el, és elfelejtem; tanítsd 
meg, és emlékezem rá; lehessek 
részese, és megtanulom.” – szól a 
kínai bölcsesség. Sokat tanulhattak 
a Dobozi Általános Iskola diákjai, 
hiszen részesei lehettek egy sok-
oldalú kirándulásnak, melynek úti 
célja Debrecen volt. 

Hogyan és miért megy el közel 
harminc dobozi diák Debrecenbe 
az Utazási Kiállítás- és Vásárra, vá-
rosnéző sétára és nem utolsó sorban 
focimeccsre? A válasz egyszerűnek 
tűnik: belépőket nyertek néhányan, 
ám mivel tudták, hogy nem veszik 
igénybe, felajánlották az iskolának. 
Az iskola igazgatója mondhatta 
volna, hogy köszönjük, de nincs rá 
időnk, ehelyett azonban buszt és 
programot szervezett a mérkőzés 
mellé, elé, meglátva a kirándulásban 
rejlő lehetőséget.

„Azt gondolom, minden alkalmat 
meg kell ragadni annak érdekében, 
hogy a gyerekek új élményekkel 
gazdagodhassanak. Mutatni kell 
nekik olyat, amit addig nem láttak, 
olyan programokat kell szervezni, 
melyek maradandóak lesznek és 
szívesen idézik majd felnőtt fejjel 
az iskolai történések között. Nem 
új ez a dolog, hiszen iskolánk osz-
tályfőnökei minden évben elviszik a 
gyerekeket valamilyen kirándulásra. 
A programok tervezésénél sokszor 
csak az ötletek szintjéig jutunk el. 
Ahhoz, hogy az ötletek eljussanak 
a megvalósulásig, fontos, hogy az 
embert olyan személyek vegyék 
körül, akik szívesen állnak egy-egy 
jó ügy mellé. Köszönöm Futakiné 
Debreczeni Ilona és Paukertné 
Szabó Mária kollegináknak a se-
gítségét, akiknek ez az út nem csak 
kirándulás, hanem munka is volt. 
Köszönöm Takács Jánosnak, Ta-
kácsné Balogh Zsuzsának, Molnár 

Lajosnak, Molnár Ferencnek, Ke-
lemen Balázsnak a szervezői mun-
kájukat, anyagi támogatásukat. Úgy 
gondolom, akik részt vettek ezen 
a kiránduláson, nem bánták meg, 
mint ahogy én sem…” – nyilatkoz-
ta Zsigmond Károly.

Balog Kata, aki ugyancsak részt 
vett a kiránduláson, a következő-
képpen fogalmazta meg élményeit 
blogjában: „Először is a buszon 
megvolt az a szokásos hülyülés 
és őrültködés, mint ami minden 
tipikus ‚buszoskiránduláson’ szo-
kott lenni.  Aztán rájöttünk, hogy 
igazgató úr próbál éppen valami 
fontos dolgot mondani nekünk, 
és akkor egy kicsit próbáltunk 
halkítani magunkon, ami hellyel-
közzel sikerült... Közben kiderült, 
hogy tényleg fontos dolgot szere-
tett volna  mondani nekünk, még-
hozzá azt, hogy (először is aki nem 
tudná) Debrecen-Pápa meccs lesz, 
és ha szeretnénk (élve) hazajönni, 
akkor Debrecennek kell szurkol-
nunk… Szóval hirtelen „Loki-
rajongóvá” váltunk… Majd végre 
jött a Debrecent jelző tábla, és le-
szállhattunk, hogy körbenézzünk. 
Miután mindenki ‚kilevegőzte’ 
magát, elindultunk a Kölcsey Köz-
pontba egy bizonyos kiállításra, 
ahol kirándulásokról szóló pros-
pektusokat lehetett szerezni… Na, 
aztán ezen is túlvoltunk, úgyhogy 
vissza a buszba, egy kis kaja-pia, 
és nyomás a pálya...  Már vártuk, 
hogy milyen lesz úgy maga az 
egész; mármint a pálya, a meccs, a 
szurkolók lelkesedése vagy pont a 
fordítottja; szóval, nagyon-nagyon 
vártuk. És végre megjöttünk, ki-
szálltunk, és elindult a mi kis 29 
fős csapatunk a Debrecen-Pápa 
meccsre. 

Simon István Tamás polgármester és Békési Mihály Tibor alpolgármester
az 1848/49-es forradalom és szabadságharc emlékére koszorút helyezett el a kopjafánál

Az olasz eredetű bál szó táncot jelent, így nem véletlen, hogy a műsorszámok között meg-
telt a táncparkett

Kellemes húsvéti 

ünnepeket kíván 

Doboz Nagyközség 

Képviselő-testülete és 

a Dobozi Hírmondó 

szerkesztősége. 

Végre elérkezett a várva várt 
nap: 2012. március 17., a Batyus 
Bölcsis Bál napja, melyet harma-
dik alkalommal rendeztek meg 
a Napközi Otthon ebédlőjében. 
Szépen megterített asztalok, ked-
ves kis névkártyák, asztali díszek 
fogadták a bál résztvevőit. Vas Já-
nos szolgáltatta a zenét, mely ha-
tására minden kis apróság az ajtón 
belépve egyből birtokba vette a 
táncparkettet, és táncoltak, ugrál-
tak, szaladgáltak, őket nem kellett 

noszogatni, hogy valaki kezdje 
már el a táncolást.

Picik, kicsik, testvérek, szülők, 
nagyszülők, ismerősök tették ki az 
eddigi legnagyobb létszámot, hamar 
teltház lett, és a hangulat is a tető-
fokára hágott. Mindenki jókedvvel 
várta Mező Kitti előadását, melyet 
sokan szájtátva néztek, hiszen ko-
rábban nem mindenki hallotta őt 
élőben énekelni. Szavakat nehéz ta-
lálni csodálatos hangjára. 

folytatás a 3. oldalon

folytatás a 3. oldalon

tartalomjegyzék 
helyett

A minap – rám nem jellemző 
módon – sétáltam, és azt lestem, 
hogyan jelentkezik a tavasz kö-
rülöttünk. Nem kellett sokáig ke-
resgélnem, mert az utca túloldalán 
ácsorgó jácintok illatát felkapta az 
arra szédelgő szellő, és az orromig 
meg sem állt vele. Sokszor hallot-
tam már: olyan a szaglásom, mint a 
vadászkutyáké. Pedig ez nem igaz, 
csak egyszerűen kihasználom a 
légáramlatot, ezért érzem jól az il-
latokat. De vajon, miért érzem oly 
erősen az éhséget? A választ ese-
temben nem lehet a böjt körül ke-
resgélni, de akkor mire fogjam? A 
tavaszi fáradtsággal tavaszi étvágy 
is érkezik? Nemcsak magamon 
tapasztalom ennek jeleit. Nem 
is olyan régen egy elsős kislány 
hirtelen felindulásból az ölembe 
– ezzel együtt szívem kaskájába – 
huppant, végigsimította kis kezét a 
hajamon, megdicsérte fülbevalóm, 
ellenállhatatlan stílusban megfo-
galmazott egy nyúlfarknyi kritikát 
(„ki kellene festeni a körmöd”), 
majd elégedett – jól lakott napkö-
zis – mosoly kíséretében előruk-
kolt mondanivalójával: „Tudod, mi 
volt az ebéd?” Naná, hogy felcsigá-
zott. A választ noszogatás nélkül 
kaptam: gombaleves, kígyótészta 
uborkával, hússal, szafttal. Láttak, 
hallottak már fogváltós kisgyereket 
beszélni? A szaft szó édes mézként 
csurran ki az apró szájukon. Nem 
kérdés, hogy az ebéd királynője az-
nap a szaft volt, amire –lássuk be – 
nemcsak a tányérban van szükség. 
És itt most szóismétlés következik 
pusztán a nyomatékosítás kedvé-
ért. Lehet szaftos egy beszélgetés, 
pletyka, történet, illetve élmény is. 
Az étkek mellett ezek a dolgok is 
éppen a szafttól válnak ízletessé, 
kellemesen fogyaszthatóvá, külön-
legessé. Bár pletykával nem szol-
gálhatok a következő oldalakon, 
de tartalommal igen. Sok szaftot 
kívánok az élethez és kellemes 
időtöltést a Dobozi Hírmondó la-
pozgatásához!

Futakiné Debreczeni Ilona

Az öt bajnoki címmel rendelkező sikeres hazai csapat: a DVSC otthonát látogatták meg 
a Dobozi Általános Iskola tanulói.

folytatás a 3. oldalon
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a szennyVízcsatornázásról – lépések 

a keop – 1.2.0/b10 – 2010-0065 
projekt életében

2012. március 22-én a Közbeszerzési Bizottság döntött a 
„Doboz Nagyközség csatornázásának és szennyvíztisztítá-
sának kiépítése” elnevezésű projekttel kapcsolatos tervezés 
feladatainak ellátása, illetve a FIDIC Piros és Sárga köny-
vek ajánlati dokumentáció III-V. köteteinek az összeállí-
tása iránt indított közbeszerzési eljárásban. A hirdetmény 
közzététele nélküli tárgyalásos közbeszerzési eljárás során a 
legjobb ajánlatot REVIVO Kft adta. 

Megyeri Lajos községgazda 

testületi hírek

miért érDemes köztartozásmentes aDózónak lenni?

cigány nemzetiségi önkormányzati ülés

Doboz Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete
2012. március 22-én tartotta ülését

A képviselő-testület több 
intézményének beszámolóját 
is elfogadta. „2006 óta legfon-
tosabb feladatomnak tartom, 
hogy intézményeink mű-
ködőképessége ne sérüljön.” 
– nyilatkozta Simon István 
Tamás polgármester.

A Kulich Gyula Művelődé-
si Ház 2011. évi munkájáról 
szóló beszámolót – melyet a 
képviselő-testület egyhangú-
lag elfogadott – az intézmény 
igazgatója, Hidvégi Julianna 
készítette el. „A művelődési 
ház úttörő, hiszen gesztora 
tudott lenni egy 43 millió Ft-
os pályázatnak. Tudjuk, hogy 
ez sokkal több munka, mintha 
csak részt vennének a pályá-
zatban. A programok így szí-
nesebbek, a résztvevők száma 
nőtt, kimagasló a szakmai 
tartalom. Az idei költségvetés 
a művelődési ház számára is 
áldozatvállalást hozott. Ezt 
köszönjük, és az előttünk álló 
nehéz évhez sok sikert kívá-
nok!” – mondta Simon István 
Tamás polgármester. 

A képviselő-testület egy-
hangúlag elfogadta a Gon-
dozási Központ 2011. évi 
munkájáról szóló beszámolót, 
melyet a központ vezetője, 
Nagy Judit készített. Meg-
köszönte a képviselő-testület 
segítségét. Közcélú foglalkoz-
tatottak tervezték és végezték 
el a munkálatokat az akadály-
mentes mosdó kialakításánál. 
Simon István Tamás polgár-
mester elmondta:  „A legát-
fogóbb munkát a Gondozási 
Központ végzi. Köszönöm a 
Támogató Szolgálat munká-
ját, és gratulálok a pályázat-
hoz, mely lehetővé teszi, hogy 
a következő 3 évben is mű-
ködjön ez a szolgáltatás.” 

Szigetiné Almási Szilvia 
könyvtárvezető elkészítet-
te a Nagyközségi Könyvtár 
2011. évi munkájáról szóló 
beszámolót, melyet a testü-
let egyhangúlag elfogadott. 
A könyvtár vezetője megkö-
szönte az együttműködést, 
kiemelve a Mézes Fesztiválon 
való bemutatkozási lehető-
séget, ahol a Doboz foglaló 
elnevezésű szabadtéri játék 
nagy sikert aratott. Simon 
István Tamás polgármester 
elmondta: „Az idei év nagy 
feladatot tartogat, amely az 
IKSZT megnyitásával és a 
költözéssel jár.”

A képviselő-testület egy-
hangúlag elfogadta a Kiss 
András tűzoltóparancsok ál-
tal készített beszámolót a Hi-
vatásos Tűzoltóság 2011. évi 
munkájáról. Kiss András szó-
beli kiegészítésként elmondta, 
hogy megelőzési tevékenysé-
get is folytatnak, emiatt kere-
sik fel az óvodákat, iskolákat, 
szórakozóhelyeket. Az ellen-
őrzések során pozitív hoz-
záállással találkoztak. Simon 
István Tamás polgármester 
a település nevében megkö-
szönte az elvégzett munkát.

A Békés Megyei Vízművek 
Zrt. 2012. évi rekonstrukciós 
javaslatát ugyancsak egyhan-
gúlag fogadta el a testület, 
amely a település területén 
található 200 m3 –es acélszer-
kezetű víztorony felújításának 
részleteit tartalmazza. Simon 
István Tamás polgármester 
kérdésére válaszolva Krista 
Péter osztályvezető elmondta: 
a rekonstrukció néhány hétig 
tart, és terveik szerint a lakos-
ságnak nem származik belőle 
problémája.

Futakiné Debreczeni Ilona

Zsigmond Károly elnök tá-
jékoztatta a jelenlévőket a két 
ülés között eltelt időszak esemé-
nyeiről: a névváltoztatással, bé-
lyegző elkészítésével kapcsolatos 
adminisztratív feladatokról, a 
folyamatban lévő SZMSZ mó-
dosításról, a Nagyközségi Önkor-
mányzat és a cigány nemzetiségi 
önkormányzat együttműködési 
megállapodás megkötésének az 
előkészítéséről, illetve a rászoruló 
lakosok közötti tűzifaosztásról.

Doboz Nagyközség Cigány 
Kisebbségi Önkormányzatának 
Képviselő-testülete elfogadta a 
2011. évi költségvetés teljesíté-

séről szóló beszámolót. Simon 
István Tamás polgármester gra-
tulált a képviselő-testületnek a 
2011. évben végzett munkához 
és a megvalósított programokhoz. 
Megköszönte azt a segítséget, 
amivel a Nagyközségi Önkor-
mányzatot segítik. 

Dobozi Cigány Nemzetiségi 
Önkormányzat Képviselő-tes-
tülete megtárgyalta és elfogadta, 
hogy együttműködési megállapo-
dást köt Apátfalva Község Cigány 
Nemzetiségi Önkormányzat Kép-
viselő-testületével a csatolt együtt-
működési megállapodás alapján.

Futakiné Debreczeni Ilona

Akkor érdemes a köztarto-
zásmentes adatbázisba jelent-
kezni, ha a vállalkozás tevé-
kenységének irányai (például: 
közbeszerzési pályázaton el-
nyert munkákban való részvé-
tel, vagy pályázatok,) lehetővé 
teszik az ebből fakadó előnyök 
kihasználását.

2009 augusztusában több 
különböző, más rendelete-
ket módosító rendeletben 
(163/2009. (VIII.6.) Korm. 
rend; 20/2009. (VIII. 14.) 
NFGM rend; 24/2009. 
(VIII.19.) ÖM rend.;) széle-
sítették a köztartozásmentes 
adatbázis felhasználásának 
lehetőségeit. A legnagyobb 
előny az, hogy a listában sze-
replő adózóknak nem kell 
nemleges (nullás) együttes 
adóigazolást beszerezni, ha 
például egy pályázaton kíván-
nak résztvenni.

A következő eljárások so-
rán például nem kell a nullás 
adóigazolást beszerezni, ha a 
vállalkozás szerepel az adó-
hatóság internetes honlapján 
szereplő nyilvános köztarto-
zásmentes adtabázisban:
•	 Alapítás	alatt	lévő	pénzügyi	

intézményben minősített 
befolyásszerzés.

•	 Kincstári	vagyonértékesítés.
•	 Nemesfém	kereskedői	nyil-

vántartásba vétel.
•	 Személyszállító	 szolgáltatás	

engedélyezése.
•	 Temetkezési	 szolgáltatás	

alapítása.
•	 Felszámolók	 névjegyzékébe	

való felvétel.
•	 Szociális	 szolgáltatók	 és	

intézmények működésének 
engedélyezése.

•	 Utazásszervező	 és	 utazás-
közvetítő tevékenység nyil-
vántartásba vétele.

•	 Postai	 szolgáltatások	 enge-
délyezése.

•	 Ingatlanközvetítői,	 ingat-
lanvagyon-értékelő és köz-
vetítői névjegyzékébe való 
felvétel.

•	 Sport	célú	ingatlanok	elide-
genítése, terhelése.

•	 Haditechnikai	 termékek	
gyártása és a haditechnikai 
szolgáltatások nyújtása en-
gedélyezése.

•	 Gyermekjóléti	 és	 gyermek-
védelmi szolgáltatótevé-
kenység működésének en-
gedélyezése.

•	 Szociális	 foglalkoztatás	 en-
gedélyezése.

•	 Társadalmi	 Megújulás	
Operatív Program előirány-
zatából nyújtott támogatás 
igénybevétele.
Példaként álljon még itt 

„az egyes közrendvédelmi 
bírságokból befolyó pénzösz-
szegek felhasználásának cél-
járól és eljárási szabályairól 
szóló 208/2008. (VIII. 27.) 
Korm. rendelet előírása, mely 
szerint nem nyújthatnak be 
pályázatot azok a szervezetek, 
amelyek az adózás rendjéről 
szóló 2003. évi XCII. törvény 
178. § 32. pontja szerint – a 
pályázatuk benyújtásának idő-
pontjában – nem minősülnek 
köztartozásmentes adózónak. 
A pályázó ezt
a) 30 napnál nem régebben ki-

állított közokirattal igazolja, 
vagy

b) szerepel a köztartozásmen-
tes adózói adatbázisban.
Tehát aki bárhol pályázni 

szeretne, annak célszerű tel-
jesíteni az előírt feltételeket 
és kérelmezni az adatbázisba 
történő felvételét a 12UK21 
számú nyomtatványon.

Az adózás rendjéről szóló 
törvény 178. § 32. pontja ér-
telmében a köztartozásmentes 
adózói adatbázis, az állami 
adóhatóság honlapján közzé-
tett, az adózó nevét, elneve-
zését, adószámát tartalmazó 
nyilvántartás, amely azokat 
az adózókat tartalmazza, akik, 
illetve amelyeknek kérelmez-
ték az adatbázisba történő 
felvételüket, és megfelelnek a 
következő – együttes – felté-
teleknek:
a) a közzétételt megelőző hó-

nap utolsó napján nincs 
az állami adóhatóságnál és 
vámhatóságnál nyilvántar-
tott nettó adótartozása, va-
lamint köztartozása;

b) nincs behajthatatlanság cí-
mén nyilvántartott, de el 
nem évült adótartozása;

c) nyilatkozata alapján a köz-
zétételt megelőző hónap 

utolsó napjáig esedékes be-
vallási és befizetési kötele-
zettségének maradéktalanul 
eleget tesz/tett;

d) adószámát nem függesztet-
ték fel;

e) nem áll csődeljárás, végel-
számolás illetve felszámolási 
eljárás alatt;

f ) csoportos adóalanyiság ese-
tén a csoportos adóalanynak 
nincs általános forgalmi adó 
tartozása;

g) nem minősül adó megfize-
tésére kötelezettnek.
Ha az adózó a köztarto-

zásmentes adózói adatbázisba 
történő felvételhez előírt va-
lamely feltételnek nem felel 
meg, az állami adóhatóság az 
adózót 10 napos határidő ki-
tűzésével hiánypótlásra hívja 
fel. A határidő eredménytelen 
leteltét követően a kérelmet 
elutasító határozatot hoz.

Amennyiben az adózó a ki-
tőzött határidőn belül a hiány-
pótlási felhívásban megjelölt 
feltételeknek eleget tesz, akkor 
az állami adóhatóság az adó-
zót a feltételek teljesítésének 
hónapját követő hónap 10. 
napjáig a köztartozásmentes 
adózói adatbázisba felveszi.

És végül megemlítem azt 
a szabályt is, hogy az adózás 
rendjéről szóló törvény 36/A. 
§-ának (1) bekezdése szerint, 
a közbeszerzésekről szóló tör-
vény szerinti nyertes ajánlatte-
vő és az alvállalkozók közötti 
szerződések, valamint minden 
további, a polgári jog szerinti 
alvállalkozók között megkö-
tött vállalkozási szerződések 
alapján történő, a havonta 
nettó módon (áfa nélkül) szá-
mított 200.000 forintot meg-
haladó kifizetésnél a kifizetést 
teljesítő abban az esetben fi-
zethet, ha
a) az alvállalkozó bemutat a 

tényleges kifizetés időpont-
jától számított 30 napnál 
nem régebbi nemlegesnek 
minősülő együttes adóiga-
zolást, vagy

b) az alvállalkozó a kifizetés 
időpontjában szerepel a 
köztartozásmentes adózói 
adatbázisban.

www.adoforum.hu

A képviselő-testület 2012. április 19-én 14 órától tartja 
következő ülését a polgármesteri hivatal tanácskozó 

termében. Az ülések nyilvánosak. 
Mindenkit szeretettel várunk!

Felhívjuk a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy a településünk 
központjában található hirdetőtábla kizárólag a halálozási 

híreknek van fenntartva. Arra kérjük a Tisztelt Lakosságot, 
hogy ezt tartsák tiszteletben. Megértésüket köszönjük!

Doboz Nagyközség Önkormányzata

TÁJÉKOZTATÁS
A Békés Megyei Vízművek Zrt. Doboz településen 2012. 

április 24-én víztorony-mosatást, április 26-án és 27-én ivó-
vízhálózat-mosatást végez. Ezeken a napokon nyomáscsök-
kenés, esetleg a település egyes területein vízhiány várható.

Békés Megyei Vízművek Zrt.

FELHÍVÁS LOMTALANÍTÁSRA
Felhívjuk a Tisztelt Ingatlantulajdonosok figyelmét, hogy 

Doboz és Doboz-Szanazug területén
2012. április 14-én (szombaton)

lomtalanítási akció lesz. Kérjük, hogy az elszállítandó 
lomokat reggel 6.30-ig szíveskedjenek a közterületre 

kitenni. Veszélyes hulladékot (pl. akkumulátor, vegyszer 
maradékok, autógumi, elektronikai hulladék stb.), 

zöldhulladékot, kommunális hulladékot ne rakjanak ki, 
mert azt nem szállítják el.

megkérDeztük 
olVasóinkat…

mi kerül a húsvéti asztalra?

Nagy Istvánné
A húsvéti asztalra nagyon 

sokféle étel kerül. Húsleves 
csigatésztával biztosan, töltött 
káposzta szintén lesz, és ami 
húsvétkor elmaradhatatlan: 
sonka főtt tojással, újhagyma, 
retek és egy kis zöldpaprika. 
A szendvicsről sem feledke-
zünk meg, mert szendvicset 
húsvétkor kötelező készíteni. 
Kivételesen most rétest fogok 
sütni húsvétra, és pogácsát 
is, mert az a lányom kedven-
ce. Töltött húst is készítek 
krumpli salátával. 

Komáromi Lajosné
Fácánlevest főzök csiga-

tésztával, lesz sonka, tojás, 
szendvics, és természetesen 
süteményt is sütök: Kati 
szelettel készülök, és sütök 
sós rudat. 

Sztojka Zsanett
Töltött húst, hideg salátá-

kat és szendvicset készítek, 
desszertnek pedig lesz re-
szelt túrós és Bounty sze-
let. S hogy mi kerül még az 
asztalra? Zenész családban 
elmaradhatatlan a pálinka. 

Gulyás Aranka
A gyerekeimhez megyek 

Sándorfalvára és nekik viszek 
dobozi, házi, vastag kolbászt 
és házi tyúktojást. Tyúkot 
is viszek húslevesnek házi 
csigatésztával. Zserbót süt a 
menyem, viszek hozzá lek-
várt és dióbelet. 

Polgármesteri fogadóóra és panasznap minden hétfőn.
Időpontot személyesen vagy a 268-765-ös

telefonszámon lehet kérni.
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Ki fehérben és pirosban (a 
Loki hivatalos színeiben), ki 
pedig szürke csőrikés pólóban, 
és farmernadrágban. (Hurrá 
Kata, ezt megint megcsinál-
tad!) De sebaj, láttam, hogy 
a szurkolók közül nem min-
denki volt pirosban és fehér-
ben, úgyhogy megnyugodtam 
egy kicsit. Viszont akkor nyu-
godtam meg igazán, amikor 
a Tankcsapda Loki-indulója 
szólt a hangszórókból. (‚mert 
bennünk a vér: PIROS-
FEHÉÉR!). Aztán elhelyez-
kedtünk, (többé-kevésbé, 
mert Brigi barátnőmmel elő-
ször leültünk a legelső sorba, 
amiből persze nem láttunk 
semmit, úgyhogy nyomás 
második sor; nos, az jó lett 
volna, viszont az olyan „túl 
rossz” hely volt. [Hogy miért? 
Nem tudom.] Úgyhogy irány 
a 3. sor! Na, ott már elhelyez-
kedtünk véglegesen. Kez-
dődhetett a várva várt meccs. 
Eleinte Paukertné Marika 

tanár néni még tájékoztatást 
kért azzal kapcsolatban, hogy 
melyik a „mi” csapatunk. Nos, 
mondtuk neki, hogy a piros-
fehér, aztán a másik kérdés 
az volt, hogy melyik a „mi 
csapatunk” kapuja. Hát ez en-
gem is megfogott, úgyhogy 
válaszoltak a profik: - Hát 
az ott!- Hát, köszi szépen, 
gondoltam magamban, de 
mindegy, akkor egy értelme-
sebbet kérdezünk... És vé-
gül kiderült, hogy a hozzánk 
legközelebb (pontosabban 
velünk szembe lévő kapu volt 
az a bizonyos...). Úgyhogy 
miután az alapokat megta-
nultuk (gondolok itt a kapu-
ra, és játékos színekre, meg 
persze a legfontosabbra: a 
nasi fellelhetőségének helyé-
re…), kezdődhetett a meccs. 
A meccsről (a fő dologról) 
ennyit: a 6. percben Kulcsár 
Tamás szerezte az első gólt, 
aki a 2. gól megszerzésének 
próbálkozása közben lesérült, 

és lekerült a pályáról. Aztán a 
2. gólt  Adamo Coulibaly sze-
rezte meg. És a többit, azt már 
nem nagyon tudom, viszont 
izgalmas volt, az biztos… A 
meccs után elmentünk város-
néző sétára, amin volt fagyi is, 
meg egy emberke, aki ijesz-
tő mutatványokat mutatott 
be nekünk a (foci) labdája és 
biciklije segítségével… És az-
tán elindultunk végre haza… 
Nos a hazaútról csak ennyit: 
ATOMKIRÁLYSÁG! Majd 
9 óra fele értünk haza, úgy-
hogy ez egy tökéletesen hosz-
szú és vicces nap volt! Megér-
te elmenni!”

Abban bízom, hogy e sorok 
után a következő kirándulás-
ra azok is el akarnak majd 
jönni, akik ezúttal inkább 
itthon maradtak. Hiszen a 
kirándulás élmény, közös-
ségépítés és sok-sok új meg-
tapasztalása, aminek óriási 
hasznát vehetjük az életben.  

Futakiné Debreczeni Ilona

Debrecenben jártunk– folytatás az 1. oldalról

TÁMoGATóI NévSor:
Aradszki-Szabó Anikó, Dobozi Általános Iskola, Baku Zoltán, Barcsay Andrea,  Béké-

si Krisztina, Békési Mihály Tibor, Balog János, Balog Jánosné, Balogh Sándorné, Böbe és 
csapata, Czinanó Sándorné, Debreceni Hajnalka, Debreceniné Kis Tünde, Dézsiné Balog 
Erika, a Dobozi Népművészeti Egyesület, a Dobozi Posta dolgozói, Egyesített Szociális 
Intézmények Dobozi Idősek Klubja, Futakiné Debreczeni Ilona, Gáborné Fekete Katalin, 
Hidvégi Julianna, Hrabovszki András, Kádár Ádámné, Kádár Ferenc, Kelemen Balázs, Kiss 
Sándor, Klapka Mihály, Kovács Lászlóné, Kovácsné Szász Veronika, Kölüs Ferenc, Lend-
vai Kornélia, Megyeri Lajos, Mező Kitti, Molnár Erika, Molnár Ferenc, Molnár Lászlóné, 
Molnárné Szabó Zsófia, Nagy Istvánné, Nagy Judit, Nagy Sándor, Nagy Sándorné, Nagyné 
Lipcsei Katalin, a Napközis Konyha dolgozói, Napocska Diszkont, Orchidea Virágüzlet, 
Orodán Mária, Papp Cukrászda, Sarkadi Gáborné, Simon István Tamás, Szabó Andrea, 
Szabó Ferencné, Szabó László /Karasznai/, Szabó Lászlóné, Szabó Lajosné, Szabóné Körö-
mi Valéria, Szabóné Miklián Katalin, Szarvas Pálné, Szatmári Ildikó, Szeverényiné Futaki 
Katalin, Tobai Jánosné, Tobai Margó, Varázskezek, Zsigmond Károly

Meglátogattuk a Kölcsey Központban rendezett Utazás és Szabadidő Kiállítás és Vásárt. 
Az egész társaságot dalra 

fakasztotta, mindenki lel-
kesen énekelte, hogy „Azért 
vannak a jó barátok…”.

A lányok szoknyáikban 
pörögtek, forogtak, kopogós 
cipőikben ugráltak, a fiúk 
talán egy kicsit félszegeb-
bek voltak, de ők is hamar 
feloldódtak. A gondozónők 
kitettek magukért, hiszen 
meglepetésként egy táncot 

adtak elő, mely a közön-
ségnek nagyon tetszett, így 
visszatapsoltuk őket, és újra 
előadták azt. A Bölcsivel 
kapcsolatos kvízjáték helyes 
megfejtői finom csokival let-
tek jutalmazva.

Sok gyermeknek a tombo-
lasorsolással ért véget a bál, 
hiszen volt olyan gyermek, 
aki már az anyja ölében szu-
nyókált. A rengeteg tombo-

lanyereménynek meglett a 
gazdája, melynek örült szülő, 
gyermek, hiszen a játékok 
mellett italok, csokoládék, 
használati tárgyak is voltak a 
nyeremények között. Az ál-
mos gyermekeket hazavitték, 
és talán álmukban tovább 
táncoltak... 

Ezt követően a táncparkett 
ismét megtelt és jó hangulat-
ban folytatódott a buli. Mind-
egy volt, hogy dobozi vagy 
nem dobozi táncolt, gyermek 
vagy nagymama, itt mindenki 
együtt táncolt. Véleményünk 
szerint azért is volt jó a bölcsis 
bál, mert a gyerekek képesek 
összehozni az embereket, és 
talán olyanok is váltottak né-
hány szót egymással, akik ed-
dig még talán soha. 

Nagyon kellemes estét 
tudhattunk magunknak, 
ezért sok-sok köszönettel 
tartozunk a szervezőknek. 
Reméljük, jövőre megismé-
teljük!

Bakuné Budai Éva,
Szarvas Pálné

bölcsis bál– folytatás az 1. oldalról

Van nagy emlékezet– folytatás az 1. oldalról

Azt a szabadságot, amit 
jog, vallásgyakorlás, véle-
ménynyilvánítás terén épp-
úgy féltünk, mint a kereske-
delem és a pénzügy területén. 
Szabadok voltunk-e valaha?! 
Leszünk-e szabadok valaha?! 
Kicsi ország vagyunk, mégis 
mindig kellünk valamelyik 
hatalom markába. Mi azt ta-
nítjuk a gyerekeinknek, hogy 
ne bántsd a kisebbet; vajon 
ezt nem tudják a nagy és erős 
hatalmak??... Ismét Gyulai 
Pált kell igazolnom: Küzde-
nünk kell, míg egy magyar 
lesz! Küzdeni, mert ellenség 
mindig akad. És ha éppen 
békeidőket élünk, emlékez-
nünk kell, tisztelegnünk az 
értünk, a helyettük megvívott 

harcok, harcosok előtt. Ezt 
tettük március 15-én délelőtt 
a nagyközségünk művelődési 
házában, ahol Simon István 
Tamás polgármester ünne-
pi beszéde után, a Maskarák 
színjátszó szakkör és a Je-
les napok szakkör tagjaitól 
láthattuk a megemlékezést. 
Az előbbi IIlik Józsefné, az 
utóbbi Futakiné Debrecze-
ni Ilona és Paukertné Szabó 
Mária vezetésével. A Dobo-
zi Népdalkör által énekelt 
Kossuth-nótákhoz kapcso-
lódva toborzást láthattunk a 
színjátszóktól, mert „Kossuth 
Lajos azt üzente, elfogyott 
a regimentje…”. A csoport 
nem a sokszor emlegetett és 
felidézett Pilvax és a múze-

um lépcsős jelenetet adták 
elő, hanem a vidéki toborzá-
sok és a fiaikat, férjeiket sira-
tó anyák képe tűnt fel Móra 
Ferenc: Kuckó király című 
darabjában. Valamint a kis 
ember hősiességét láthattuk 
a színpadon, amikor egy fiú 
inkább vízbe fúlt az osztrák 
katonákkal együtt, sem hogy 
a kezükre adja a bujkáló hu-
szárokat. 

A Jeles napok szakkör tagjai 
által előadott versek idézték a 
forradalmi hangulatot: 

„Piros a tűz lobogása, 
Fehér az életvíz forrása, 
Zöld e szent föld, ez a mienk 
Nem adható el senkinek!”  
A verset hallgatva, szinte 

késztetést érzett az ember lo-

bogtatni, lengetni a magyar 
zászlót. És valósággal bele-
borzongtunk, amikor a hatást 
tetézve monumentális méretű 
zászló borult a teremre, majd 
a színpadra, nemzeti színek-
be öltve ezzel az ünnepséget. 
Mintegy beleégetvén a tuda-
tunkba: MAGYAR VAGY!

Az ünnepség utolsó felvo-
násaként intézményeink és 
szervezeteink helyezték el ko-
szorúikat az általános iskola 
udvarán elhelyezett kopjafánál. 

Együtt ünnepelni jó. A 
’48-asokat pedig illik méltó-
képp ünnepelni. Sok dobozi 
ember így gondolta, hiszen 
igen szép számmal sorakoz-
tunk fel a kopjafa körül.

Debreceni Hajnalka

A Dobozi Népdalkör Kossuth-nótákkal tette színesebbé a megemlékezést

Kuckó király története az önfeláldozásról, hazaszeretetről szólt
(Fotó: Dalmadi Sándor)

Az ünnepség végén egyetlen hatalmas lobogó ölelte át a közönséget, 
erősítve az összetartozást. 

A toborzó fontos eleme volt a szabadságharcnak, 
így a műsorban is helyet kapott.

Az olasz eredetű bál szó táncot jelent, így nem véletlen, hogy a 
műsorszámok között megtelt a táncparkett. 
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A kivitelezés kezdetének és 
befejezésének az időpontja:

2011. július 01.-2012. augusztus 31.
Kedvezményezett: 

Kulich Gyula Művelődési Ház
Székhely:

5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Postacím:

5624 Doboz, Hunyadi u. 1. 
Tel./fax: 66/ 268-299

 Honlap: www.doboz.hu
E-mail: muvelodesihaz@doboz.hu

Együttműködő partnerek:
Dobozi Általános Iskola
Mesekert Óvoda Doboz
Köröstarcsa Község Önkormány-

zata Napköziotthonos Óvoda és 
Bölcsőde

Köröstarcsa Község Önkormány-
zata Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény

Kézműves Szakiskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Békéscsaba
Az Európai Unió és a Magyar 

Állam által nyújtott támogatás ösz-
szege: 43.880.445 Ft.

2012 márciusában ötnapos ren-
dezvénysorozatunkat a „Művelődő 
gyermekközösségek a szebb jövőért – 
szemléletformálás a Körösök mentén” 
TÁMOP-3.2.11/10-1-2010-0015 
pályázati keretből sikerült meg va-
lósítanunk. 

A témahét a „Változatos ünne-
peink” elnevezést kapta. Minden 
gyerekeknek és a programjainkra 
ellátogató kedves érdeklődőnek 
igyekeztünk sok színes és változatos 
programmal kedveskedni.

2012. március 26-án 9 órakor 
nyitottuk meg rajzkiállításunkat, 
„Húsvéti népszokások” címmel. Na-
gyon sok színes, vidám és fantázia-
dús rajzot küldtek be a gyerekek.

Majd a színházé volt a fő szerep. 
Először az általános iskola felsős 
diákjai nézhették meg a „Vigyá-
zat vadnyugat” című színdarabot a 
Szegedi Miniszínház művészeinek 
előadásában. 

A Szegedi Miniszínház Vigyázat 
Vadnyugat című előadását a felsős di-

ákok tekintették meg.

A színházi előadások szünetben a 
hétfői rajzkiállítás alkotóinak díja-
zása, eredményeiknek kihirdetésére 
került sor. A Dobozi Általános Is-
kola felsősei közül:
I. helyezett: Molnár Marianna
II. helyezett: Lelóczki Éva
III. helyezett: Szilágyi Erzsébet
Különdíjas: Antal Dzsenifer, Bá-
thori Dorina, Orodán Brigitta, 
Szűcs Szimonetta lettek.

Majd az alsósok rajzainak díja-
zása, eredményeiknek kihirdetése 
következett. A Dobozi Általános 
Iskola alsósai közül: 
1. Dandé Júlia Viktória 
2. Molnár Petra
3. Lakatos Bernadett Anna

Különdíjas: Békési Petra és Dézsi 
Cintia

Ezt követően az óvodások és 
a kisiskolások nézhették meg a 
„Hamupipőke” című zenés mese-
játékot, amely szintén a Szegedi 
Miniszínház színészei által elevene-
dett meg a színpadon.

A Szegedi Miniszínház társulata 
Hamupipőke meséjét elevenítette meg 

a kisebbek számára

Március 27-én, kedden helyi ál-
talános iskolásainknak népi  játszó-
házat szerveztünk, ahol minden 
gyermek kiélhette alkotási vágyát 
és fejleszthette kézügyességét. A 
gyerkőcök természetes anyagokból 
készíthettek tárgyakat, a húsvéti 
ünnepekre készülve. 

Az alkotás vágya a gyerekekben is él, 
a játszóházban pedig ez ki is teljesed-

hetett

Szerdán 13 órától színpadunkon a 
Dobozi Általános Iskola tehetséges 
gyermekeinek bemutatkozó mű-
sora elevenedett meg. Kaphattunk 
egy kis ízelítőt a farsangi produk-
ciókból, bemutatták tánctudásukat 
a „Leg a láb” Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény és a Mesekert 
Óvoda néptáncosai, hallhattunk két 
mesét Ferkovics Jánostól és Laka-
tos Bernadett Annától. Az előadás 
második részében pedig a pályázati 
projekt által megalakult szakkörök, 
így a „Mutasd meg magad!”, és a 
„Jeles napok” szakkörök tagjainak 
az ez alkalomra készült kis műso-
raikat nézhettük meg. A harmadik 
részben láthattunk a gyerekektől 
egy cigánytánc bemutatót, majd a 
művelődései ház sportolóitól step- 
és dance aerobik gyakorlatokat, és 
végül a Korda Vince Alapfokú Mű-
vészetoktatási Intézmény társas-
táncosainak színes előadása zárta a 
programot.

2012. március 29-én Náray Eri-
ka színművésznő látogatott el hoz-
zánk, műsora a gyerekek számára 
nagyon érdekesnek bizonyult, hi-
szen egy kis betekintést nyerhettek 
a szinkronszínészet világába.

Náray Erika színművésznő a szink-
ronizálás folyamatába segített bepil-

lantani

2012. március 30-án pedig egy 
kis „Húsvéti meglepetés” címmel 
egy filmvetítéssel kedveskedtünk 
óvodásoknak és általános iskolásoknak, 
amellyel egy kicsit igyekeztünk rá-
hangolódni a húsvéti ünnepekre.

A húsvéti ünnepkörrel kapcsolatos 
filmvetítés az ünnepre hangolódást 

segítette

Ismét örömmel fogadta a közönség az 
alsós osztályok farsangi műsorát

Az első osztályosok hat hónapja ta-
nulnak angolul heti két órában, és 
rengeteget tanultak ez idő alatt. Be-

mutatkozásuk sikert aratott

Hatalmas tapssal jutalmazta a kö-
zönség az autentikus cigány zenét és 

a hozzá illő táncot

A felsős farsangi produkció kifinomult 
humora ezúttal is alaposan megne-

vettette a közönséget

A Mutasd meg magad szakkör reper-
toárja egyre bővül; az István, a király 
című rockopera lendületes, magával 
ragadó világát idézték fel nagy siker-

rel a dobozi közönségnek

A „Leg a láb” Alapfokú Művészetok-
tatási Intézmény és a Mesekert Óvo-
da néptáncosai örömmel mutatták be 

tánctudásukat.

A „Leg a láb” Alapfokú Művészetok-
tatási Intézmény a Dobozi Általános 
Iskola tanulóival is készült egy vidám 

táncos produkcióval. 

A Korda Vince Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény társastáncosai 

sokoldalúságukat bizonyították. 

Reméljük, hogy mindenki szá-
mára elérhető, érdekes, színvonalas 
programsorozatot sikerült ismét 
összeállítanunk, amely során új is-
meretekkel, élményekkel gazdagod-
tak mindazok, akik ellátogattak a 
kulturális programjainkra!

Sziromi Katalin

Művelődő gyerMekközösségek a szebb jövőért – szeMléletforMálás a körösök Mentén
támop-3.2.11/10-1-2010-0015

Szász Fanni és Liseczki Petra képviselte 
iskolánkat az idei nyelvÉSZ versenyen.

A Bendegúz Gyermek- és If-
júsági Akadémia minden évben 
meghirdeti felmenő rendszerű ta-
nulmányi versenyét az általános 
iskolák 1-8. osztályos tanulói ré-
szére. A verseny témája elsősorban 
a helyesírás, ám fontos szerephez 
jutnak az anyanyelvi érdekességek 
is. Nem titkolt célja a szervezőknek 
a tanulók érdeklődésének felkeltése 
nyelvünk szépsége iránt, továbbá a 
hagyományok ápolása. A verseny 
háromfordulós. Az iskolai fordulón 
a Dobozi Általános Iskola mintegy 
30 diákja vett részt; teljesítménye 
alapján a megyei fordulóra Liseczki 
Petra 4. a és Szász Fanni 8. b osztá-
lyos tanuló jutott tovább. A rangos 
eseménynek a Lencsési Általános 
Iskola és Alapfokú Művészetok-
tatási Intézmény adott otthont. 10 
általános iskola 250 diákja mérte 
össze tudását. A feladatlap – mint 
mindig – leleményességet, tudást, 
sok-sok ismeretet igényelt. Tanuló-
ink ügyesen helytálltak, a középme-
zőnyben végeztek. Nagyon büszkék 
vagyunk rájuk.

Futakiné Debreczeni Ilona

Óré Regina Sára és Szűcs Szimonetta 
alkotása tetszett a zsűrinek. A kiállítás-
ra felkészítőjük, Balogh Lászlóné kísérte 

el őket.

Közlekedésbiztonság gyermek 
szemmel címmel idén is gyermek-
rajzpályázatot hirdetett az Orszá-
gos Baleset-megelőzési Bizottság. 
A Békéscsabai Rendőrkapitányság 
Városi Baleset-megelőzési Bizott-
ságának pályázati felhívására 20 
óvodából és 16 általános iskolából 
összesen 751 pályamű érkezett, me-
lyekből kiállítást rendeztek a Mun-
kácsy Galériában.

A Dobozi Általános Iskolából 29 
rajzzal pályáztak a tanulók. Szűcs 
Szimonetta felsős kategóriában 3. 
helyen végzett, Óré Regina Sára al-
kotása különdíjat kapott. Felkészí-
tőjük Balogh Lászlóné a következő-
ket mondta: „Számtalan pályázaton 
veszünk részt tanítványaimmal, és 
örömmel tapasztalom, hogy egyre 
ügyesebbek, újra és újra szép ered-
ményt érnek el. Nagyon büszke va-
gyok rájuk, és azt remélem, a művé-
szet, a rajz szeretete a továbbiakban 
is elkíséri őket és örömet szerez 
nekik.”

Futakiné Debreczeni Ilona

nyelVész Verseny

rajzpályázat 
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Kányádi Sándor:
Április hónapja

Bolondos egy hónap
április hónapja,
hol kalap a fején,
hol báránybőr sapka.

Hiába próbálnád
kilesni a kedvét,
túljár az eszeden,
mire észrevennéd.

Köpenyegbe burkol,
ingujjra vetkőztet:
mutatja a tavaszt
hol nyárnak, hol ősznek.

Búsnak teszi magát,
szeme könnyben ázik,
mindegyre lehunyja
sűrű szempilláit.

Aztán gondol egyet,
fülig fut a szája,
s ránevet a fényben
hunyorgó világra.

Örömmel tapasztaltuk, hogy települé-
sünkre is visszatért a gólya. Tavaly egyet-
len gólyapárt tartottak nyilván Dobozon, 
a Békés megyei állomány tavaly 346 köl-
tőpár volt. Megyénkben az elmúlt húsz 
évben folyamatosan emelkedett a gólyák 
száma - tudtuk meg Bánfi Pétertől, a ter-

mészet-megőrzési osztály vezetőjétől.

Víz, Víz tiszta Víz…- VízVilágnap a könyVtárban

A Duna Múzeum országos internetes 
versenyén a Dobozi Nagyközségi Könyv-
tár támogatásával és Illik Józsefné tanító 

néni segítségével vettek részt a diákok.

A fenti mondókát óvodásként szám-
talanszor mondogattuk, és mondogat-
ják a gyerekeink ma is. Emlékeznek 
még a folytatásra? Ha nem tiszta, vidd 
vissza, ott a szamár megissza. Milyen 
egyszerű megoldás is lenne a szenny-
víz kezelésére egy szamarat beszerezni 
és „megitatni” vele a nem tiszta vizet. 
Szegény kis patás! Biztos nem venné 
eme szolgálatot jó néven. 

Mi, akik itt élünk Magyarországon, 
a Föld lakóihoz viszonyítva igazán ki-
váltságos helyzetben vagyunk!  Any-
nyi vizet ihatunk, amennyi jól esik. 
A vízvezetékeken keresztül jut el az 
otthonunkba, és csak egy csapot kell 
kinyitnunk egy pohár tiszta vízért. 
Ivóvízben fürdünk, öblítjük a WC-t, 
mosogatunk, mosunk és öntözzük a 
növényeket. Számunkra ez így termé-
szetes. De jól van ez így?

Az ENSZ 1992-ben, azaz 10 éve 
nyilvánította március 22-ét a „Víz 
világnapjává”. Tíz éve ezen a napon 
igyekszünk egy kicsit nagyobb figyel-
met fordítani az életet adó vízre, mert 
az ivóvízkészleteink veszélyben vannak.

A világnap 2012. évi szlogenje: „A 
világ szomjas, mert mi éhesek va-
gyunk!”- egy , egy  élelmiszer előállí-
tása során rengeteg vizet használunk 
fel, sokszor indokolatlanul. Miközben 
a világ másik felén az emberek szom-
jaznak és éheznek. 

Négy éve veszünk részt az eszter-

gomi Duna Múzeum országos inter-
netes versenyén. Négy év alatt jó pár 
alkalommal sikerült dobogós helyen 
végezni a dobozi csapatoknak. 

Az idei évben is szép számmal 
vállalkoztak az általános iskolás gye-
rekek a megmérettetésre. A farsangi 
készülődés, a tömeges megbetegedés 
miatt azonban csak egy csapat, a 3. b 
osztályos „Dobozi Cseppecskék” és az 
egyéni kategóriában egy fő: a 6. b osz-
tályos Klenovszki Misi tartott ki.  - A 
Cseppecskék csapat tagjai: Durajda 
Lili, Lakatos Klaudia, Szabó Patrik, 
Hidvégi Bence, Tobai Ákos, felkészítő 
pedagógus Illik Józsefné.

Sajnos a 6. b osztály „Kettős Körös” 
csapata, akik már 3 éve rendszeresen 
részt vettek a játékban, menet közben 
feladták a küzdelmet, melyet a játékot 
szervező Duna Múzeum is szomorúan 
vett tudomásul.

Ebben a játékban a kitartás elen-
gedhetetlen. Négy héten keresztül 
tart a küzdelem. A mezőgazdasági 
termékek feldolgozásában történő 
vízfelhasználás, a túlzott vízfogyasztás 
és vízszennyezés témáját járta körül 
az idei játék. A gyerekek az interne-
tes játék során zsázsa- vagy búzama-
got csíráztattak, mérték a felhasznált 
víz mennyiségét, mesét írtak, gondos 
kertészekké váltak. Megtudták, hogy 
mire egy pohár tej az asztalra kerül, 
200 liter vizet, míg egy hamburger 
hozzávalóinak előállításához 2400 li-
ter vizet használnak fel.

A gyerekek állhatatosságuk elle-
nére ugyan helyezést nem értek el a 
versenyben, de úgy gondolom, tudá-
suk ismét új és hasznos ismeretekkel 
gyarapodott. Könyvtárunk egy kis 
ajándékcsomaggal és a Duna Múzeum 
által készített emléklappal ajándékozta 
meg a résztvevőket. Köszönjük mun-
kájukat! Bízom benne felnőttként is 
sokat tesznek majd a környezet védel-
méért! Míg ez bekövetkezik, nekünk 
a feladatunk, hogy jó példával járjunk 
előttük!

Óréné Szabó Erzsébet könyvtáros

óVoDai beíratás
2012. április 24-25-26. (ked-

den, szerdán és csütörtökön) a 
Dobó utcai óvodában. Ezeken 
a napokon 830 és 1530 között fo-
gadjuk a kedves szülőket és gyer-
mekeket.

A beíratáshoz szükséges:
- a gyermek születési anyaköny-

vi kivonata
- a gyermek TAJ kártyája
- a gyermek lakcímkártyája
- orvosi igazolás (bölcsődéből ér-

kezőknek nem szükséges) 
- a gyermek baleset biztosítás 

díja (amennyiben a szülő igény 
tart a szolgáltatásra)

nyílt napok az 
óVoDában 2012

Kedves szülők és érdeklődők!
A Mesekert Óvoda csoportjai 

a beiratkozás ideje alatt 2012. 
április 24-én, 25-én és 26-án 
930-tól 1130-ig nyílt napot tar-
tanak. Ezeken a napokon bepil-
lanthatnak az óvodai élet min-
dennapjaiba, lehetőségük lesz az 
ott dolgozó óvó nénikkel, dadus 
nénikkel megismerkedni.

Mindenkit szeretettel várnak 
az óvoda dolgozói

közlemény
A mozgáskorlátozottak helyi szervezete 2012. március 30-án meg-

tartotta tisztújító taggyűlését. Az új vezetőséget a tagság egyhangúlag 
elfogadta. 

Vezetőség: Vantara György v.
 Nagy Mihályné v.h.

Fogadóórát minden hétfőn 9-12 óráig tartunk a gondozási központban. 
Problémáikkal forduljanak bizalommal hozzánk!

Sürgős esetben az alábbi telefonszámon kereshetnek:
Vantara György: 0670/321-8283
Nagy Mihályné: 0670/255-3979

Mint arról már többször beszá-
moltunk, a Nemzeti Fejlesztési 
Ügynökség által kiírt Társadal-
mi Megújulás Operatív Program 
(TÁMOP) keretén belül „Műve-
lődő gyermekközösségek a szebb 
jövőért – szemléletformálás a Kö-
rösök mentén” címmel a dobozi 
Kulich Gyula Művelődési Ház 
által nyert pályázat iskolánkban 15 
pedagógus részvételével 19 külön-
böző tevékenységet valósít meg. 
Ezek közül több is foglalkozik a 
mesékkel.

A „Hol volt, hol nem volt” - A 
mesék világa szakkör tevékenységé-
nek kiemelt célja a meséről tanultak 
elmélyítése; minél több mese meg-
ismerése, főleg a klasszikus mesék 
megszerettetése a divatos, mai me-
sékkel szemben; az olvasás iránti ér-
deklődés kialakítása, és fenntartása; 
érzelmi, erkölcsi, esztétikai nevelés; 
szóbeli, írásbeli, vizuális kifejező-
készség fejlesztése; könyvtárhaszná-
lati ismeretek bővítése. 

A szakkör célcsoportja 3.-5. osz-
tályos tanulók, szám szerint 12 fő, 
az összejövetelek száma heti 2 óra, 
összesen 36 óra. Nagy Istvánné és 
Szatmári Istvánné szakkörvezető a 
következőképpen értékelte az első 
félév munkáját: 

„Szakköri tevékenységünk során 
változatos módszereket alkalmaz-
tunk (dramatizálás, kötetlen beszél-
getések, csoportmunka, színjátszás, 
könyvtárak látogatása, várlátogatás, 
különböző rajzi technikák alkalma-
zása stb.), melyeket a gyerekek any-
nyira élveztek, hogy a kezdeti lelkes 
érdeklődés a mai napig tart. A 12 
főből senki nem morzsolódott le. 

A szakköri foglalkozások eredmé-
nyeként a mesék iránti érdeklődés 
fokozódott, nőtt a gyerekek olvasási 
kedve. A mesék erkölcsi tanulságait 
életkoruknak megfelelően levonták, 
ezáltal értékrendjük, magatartásuk 
pozitív irányba változott.

A gyerekek azonosultak a pozitív 
mesehősökkel, a gonoszt elítélték. A 
dramatizálások során fejlődött kife-
jezőképességük, beszédbátorságuk. 
Megtanultak egymásra figyelni, 
egymáshoz alkalmazkodni. A válto-
zatos vizuális technikák használata 
alkalmával még több kedvet kap-
tak az alkotáshoz. Fakanálbábokat, 
álarcokat, jelmezeket, vármakettet, 
meseillusztrációkat készítettek. 
Megismerkedtek a Hetvenhét ma-
gyar népmese című könyvvel, híres 
meseírókkal, mesegyűjtőkkel, olvas-
tak tündér- és állatmeséket, törté-
neteket Mátyás királyról.

Megismerkedtek a Községi és a 
békéscsabai Megyei Könyvtár kíná-
latával, kölcsönzési lehetőségeivel, 
a gyermekkönyvtári részleggel. A 
látogatás alkalmával játszóház for-
májában a könyvkötés fortélyaiba is 
bepillantást nyerhettünk.

Ügyesen feldolgozták a gyerekek 
A róka és a farkas a lakodalomban 
című magyar népmesét, melynek 
előadása nagy sikert aratott mind-
két óvodában.

Nagyon tetszett a gyerekeknek a 
Gyulai Vár. Annak ellenére, hogy 
településünkhöz nincs messze, még 
nem látták belülről, és volt olyan, 
aki azt mondta, élete végéig nem 
fogja elfelejteni.  Munkánkat a 2. 
félévben is hasonló lelkesedéssel, és 
eredménnyel kívánjuk folytatni.” 

hol Volt, hol nem Volt 

A mesevilág folyamatosan foglalkoztatja a gyerekeket, szívesen merülnek el benne min-
den szakköri foglalkozás alkalmával.

természettuDományi hét

Csaknem egy teljes héten át várták és fogadták a diákokat délutánonként a földrajz és a 
biológia szépségeivel foglalkozó feladatok, érdekességek.

A Dobozi Általános Iskolában 
február 27. és március 2. között zaj-
lott a természettudományokat ked-
velő diákok részére megálmodott 
vetélkedőt, filmvetítést, gyűjtőmun-
kát magába foglaló tanórán kívüli 
foglalkozás sorozat. A hétfői napon 
a tanulók biológia- és földrajztudá-
sukat tehették próbára játékos fel-
adatok révén. A megmérettetésen 
szép számmal jelentek meg, íme a 
kiemelkedő teljesítményt nyújtó di-
ákok eredményei: I. Molnár István 
7.b, II. Pál Gergő 7.b, III. Debre-
czeni Réka 8.a, IV. Báthori Dorina 

6.a, V. Dézsi Gergő 8.a
A hét többi napján szorgalmi fel-

adatlapok kitöltésének lehetőségé-
vel az iskola felsős tanulóinak több-
ségét sikerült bevonni a földrajz és 
biológia rejtelmeibe. A csütörtöki 
filmvetítés során a kihalófélben lévő 
állatok, s azok védelme kapott köz-
ponti szerepet.

A tanulók egész heti lelkesedését 
látva a szaktanárok /Balog Mária és 
Balogh Lászlóné/ hagyományt sze-
retnének teremteni a természettu-
dományos hét megrendezésével.

Balog Mária

a térÍtésI dÍj befIzetése:
2012. április 18-án (szerda) és 2012. április 19-én (csütörtök)

 7.30-16.00 óráig 

a POLGÁRMESTERI HIVATAL B épület 7-8-as számú irodájában.
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staféta című rovatunkban ezúttal ökrös anett mutatkozik be.
érDekességek kalenDáriuma 2012

Köszönöm a megtiszteltetést a 
Dobozi Hírmondónak és Nagy 
Emesének, hogy bemutatkozhatom. 

Ökrös Anettnek hívnak, és 24 
éves vagyok. 2001-ben végeztem 
a Dobozi Általános Iskola tanu-
lójaként. A mai napig szeretettel 
gondolok az ott töltött 8 évre.  Az 
általános iskola után a Tevan An-
dor Gimnáziumot választottam 
középiskolámnak, majd itt érett-
ségiztem 2005-ben. Az érettségi 
előtt mindenki buzgón töltötte ki a 
jelentkezési lapot a főiskolákra, en-
gem és még egy néhány osztálytár-
samat kivéve. Mivel nem tudtam, 
mi akarok lenni, ha „nagy leszek”, 
de a turisztika mindig is érde-
kelt, így beadtam a jelentkezésem 
az Eötvös József Iskolaalapítvány 
idegenforgalmi technikus szakára, 
ahová sikeres felvételt nyertem. A 
második, azaz az utolsó évben al-
kalmam nyílt munkatapasztalatot 
szereznem Nagy- Britanniában. 
Nagyon szerencsésnek mondhatom 
magam, mivel a Leonardo-pályá-
zat megnyerésével az iskola finan-
szírozta az utat és a nyelviskolát is. 
2006 októberében négy diáktár-
sammal az angliai Bournemouth-
ban töltöttünk három hónapot, 
ahol hotelekben kaptunk munkát. 
Az iskola befejezése után vissza-
jöttem ugyanebbe a kis tengerparti 
városba, hogy tökéletesítsem angol 
tudásom. Nem volt könnyű a kez-
det, de sok új barátot szereztem az 
évek alatt, akikre a mai napig szá-
míthatok. Több mint öt évet dol-
goztam legalább négy-öt hotelben, 

ahol felszolgálóként kezdtem, majd 
étterem supervisor vagy más néven 
menedzser asszisztens lettem. Mi-
vel hotelekben általában külföldi a 
személyzet, így úgy éreztem, hogy 
munkát és egyben környezetet kell 
váltanom az angol tudásom fej-
lesztése érdekében. Több hónapos 
munkakeresés után múlt év augusz-
tusában végre találtam egy irodai 
munkát egy telefonközpontban. 
Jelenleg a HTC-nek (mobiltelefon 
gyártó cég) dolgozom a technikai 
osztályán, ahol az ügyfelek külön-
böző kérdéseire és problémáira 
kell megoldást találnom. Ahogy a 
HTC készülékek Magyarországon 
is kezdtek elterjedni, így a cégünk-
nek szüksége volt egy magyarul 
is beszélő technikai segítőre, így 
jelenleg a magyar hívásokat is én 
kezelem, ami kezd egyre forgalma-
sabb lenni. A közeljövőben szeret-
nék jelentkezni a bournemouth-i 
egyetemre turisztikai szakra, ami 
még egyelőre várat magára. Viszont 
egy dolgot biztosan megtanultam 
az Angliában eltöltött közel hat év 
alatt: nincs is jobb, mint „otthon, 
édes otthon”.

A stafétát testvéremnek, Ökrös 
Zsuzsának szeretném átadni.

Április 1. 2012 éve a bolondok napja. A téltemető, tavaszköszöntő ha-
gyományon alapuló ünnepet már az ókori görögök is egymás 
megtréfálásával köszöntötték. 

Április 2. 140 éve hunyt el Morse amerikai feltaláló és festő, az elektro-
mágnesen távíró megalkotója. 
220 éve vezették be egységes fizetőeszközként a dollárt az 
Egyesült Államokban.
85 éve született Puskás Ferenc futballista, a legendás Aranycsa-
pat tagja, minden idők legeredményesebb csatára. A Nemzet 
Sportolója 2006-ban hunyt el.  

Április 4. 40 éve hunyt el Fenyő Miksa, a Nyugat című folyóirat alapítója, 
szerkesztője. 

Április 5. 100 éve született Örkény István, Kossuth-díjas író, a világiro-
dalmi rangú magyar groteszk próza megteremtője. 

Április 9. 140 éve S. R. Percy szabadalmazatta a szárított tejet. 
Április 11. 170 éve hunyt el Kőrösi Csoma Sándor, magyar orientalista vi-

lágutazó. 
Április 14. 100 éve útban Southamptonból New Yorkba 2200 utassal a fe-

délzetén jéghegynek ütközött és elsüllyedt a Titanic.
Április 15. 560 éve született Leonardo Da Vinci festő, szobrász, grafikus, 

építész, természettudós és mérnök.
Április 16. 100 éve először repült át nő a La-Manche csatorna felett. 
Április 18. 105 éve született Rózsa Miklós Oscar-díjas zeneszerző.

30 éve avatták fel Ópusztaszeren a Nemzeti Emlékparkot.
Április 24. 790 éve II. András kiadta az Aranybullát, az aranypecséttel ellá-

tott királyi dekrétumot, amelyben helyreállította és kibővítette 
Szent István alkotmányát.

Április 28. 115 éve született Üzbégen Tihanyi Kálmán fizikus, a katódsu-
garas képbontó, vagyis a televízió magyar feltalálója. 

i. pálinka, gyümölcs- és 
borpárlat Világ kupa
Rekord mennyiségű nevezés 

érkezett az I. Pálinka, Gyümölcs- 
és Borpárlat Világ Kupára.

A tavalyi 794 minta után idén 
1120 pálinka szakmai, érzék-
szervi bírálását kezdte el április 
2-án a 24 tagú zsűri Lovassy 
György versenyigazgató irányí-
tásával Gyulán, a D-Hotelben. 
A zsűriben magyar, osztrák, uk-
rán, román és szerb szakemberek 
foglalnak helyet, akik három nap 
alatt minősítik a párlatokat. Az 
eredményeket a Lovász Rendez-
vényszervező Kft. április 21-én, 
szombaton hirdeti ki a XII. Kis-
üsti Pálinka Fesztiválon, Gyulán, 
a Várkertben.

felhÍvás!
Pszichiátriai szerek viselkedési 
problémákra?
Ha gyermeke "tanulási problémá-
ra" vagy "viselkedési rendellenes-
ség" miatt pszichiátriai szereket 
szed, és úgy érzi, hogy a gyermek 
állapota semmit sem változott 
vagy rosszabbodott emiatt, keres-
se az Állampolgári Bizottság az 
Emberi Jogokért Alapítványt. Az 
alapítványtól ingyenes tájékoztató 
kiadvány is kérhető a hiperaktivi-
tás témájában.
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan 
kezelünk!

sérelmek a 
pszIchIátrIán!

Ha úgy érzi, pszichiátriai kezelése 
során Önnel szemben visszaélést 
követtek el (jogtalan beszállítás, 
szexuális zaklatás, bántalmazás 
stb.), írja meg panaszát az alábbi 
címre, vagy hívja az alábbi tele-
fonszámot:
Állampolgári Bizottság az Embe-
ri Jogokért Alapítvány
Cím: 1461 Budapest, Pf.: 182.
Telefon: 06 (1) 342-63-55
E-mail: info@cchr.hu
Weboldal: www.emberijogok.hu
Minden információt bizalmasan 
kezelünk!”

az autizmus Világnapján békéscsabán
Az Autizmus Világnapján, 2012. április 2-án, hétfőn 20 órakor 56 gi-

táros zenélt együtt a „Ragyogjon kékben” nemzetközi kampány egyik 
magyarországi helyszínén, a kékre világított békéscsabai Városháza előtt. 
Az ország számos pontjáról érkeztek gitárosok és érdeklődők is.

Az Autizmus Világnapjáról megemlékező programon több mint 1500 
érdeklődő vett részt. Az ünnepi beszédet Fekete Péter, a Békéscsabai 
Jókai Színház igazgatója mondta, melyben az egymás elfogadásának és 
tiszteletének fontosságáról beszélt. 

A „Ragyogjon kékben” nemzetközi eseménynek megfelelően, a külön-
leges kék világítást Kiss Tibor Békéscsaba alpolgármestere kapcsolta be.

A program legfiatalabb önkéntes gitárosa tizenegy, a legidősebb 81 
éves volt. A műsorban közismert dalok hangzottak el, a közös éneklés-
be a közönség is bekapcsolódott. Az est végén egy közös csoportkép 
készült, ahol mindenki az ég felé fordította bekapcsolt mobiltelefonját.

A fénykép letölthető: http://www.autpont.hu/Autizmus_Vilagnapja_
Bekescsaba_1_2012.jpg

A rendezvény célja az volt, hogy felhívja a figyelmet az autizmussal 
élő társainkra és az ő élethelyzetükre, segítésük fontosságára. Az évek 
óta csökkenő állami támogatás az alapítvány költségvetésének csak a fe-
lét fedezi, a pályázatokon elnyerhető összegek rezsire és munkabérekre 
nem használhatók, így óriási szükség van vállalatok, és magánszemélyek 
adományaira.

A „Ragyogjon kékben” akció egy amerikai kezdeményezés, amelynek 
célja, hogy felhívja a figyelmet az autizmussal élő társainkra. A nagy-
szabású nemzetközi akció keretében a világ számos nagyvárosában egy-
egy emblematikus középületet kék fénnyel világítanak ki minden április 
2-án, az Autizmus Világnapján. Békéscsaba az idén is csatlakozik a nem-
zetközi programhoz. A békéscsabai eseményt a Dél-Alföldön legtöbb 
családdal kapcsolatot tartó AUT-PONT Alapítvány szervezte.

A Dél- Alföldön az AUT- PONT Alapítvány tart kapcsolatot a leg-
több autizmussal élő családdal. A segítő szolgáltatások nyújtása mellett 
azok sikeres működtetése érdekében adományokat gyűjt magánszemé-
lyektől és vállalkozásoktól. 192 autizmussal élő gyermeket nevelő család 
(mintegy 600 fő) vette igénybe korszerű szolgáltatásainkat a régió 60 
településéről. Az AUT-PONT Autista Gyermekekért és Fiatalokért 
Alapítvány tizenkettő éve biztosít segítő szolgáltatásokat autizmussal élő 
személyek és családjuk részére. Korszerű autizmus specifikus központot 
működtetünk, AUT-KÖZ-PONT Fogyatékosok Nappali Intézményét 
és a TÁM-PONT Támogató Szolgálatot.

További információ Szántó Tamás ügyvezetőtől kérhető.
Elérhetőség: AUT-PONT Alapítvány (06/30-928-1997) e-mail: 

autpont@autpont.hu
www.autpont.hu

Apróhirdetését, hirdetését 
leadhatja a Polgármesteri 

Hivatal 9. számú irodájában.
Kérjük, vegye figyelembe, hogy 

lapunk következő száma
2012. május 5-én (szombaton) 

jelenik meg.
LAPZÁRTA: 2012. április 23.

TÚRÁZZ, HOGY SÁRKÁNYHAJÓZHASS!
Mozdulj ki a szabadba a 

’SZEDD A LÁBAD!’ 
túraprogram keretében,

2012. április 22-én a Föld Napján!
A Körösök Völgye Natúrpark Egyesület és a Közép-Békési Területfejlesztési 

Önkormányzati Társulás közös túraprogramot szervez. 
A túra középpontjában a Körösök Völgye Natúrpark Egyesület egyik pályázata 

keretében frissen elkészült Csabai Körtúra útvonala és a legendás Póstelek áll. A 
túraprogram egyben lezáró programja a Közép-Békési Területfejlesztési Társulás 
HURO/0901/241/2.1.3 ’Active Tours’ nevű projektjének is. 

A részvétel számít, nem a gyorsaság! 
A túra három közép-békési városból kerékpárral vagy gyalogosan teljesíthető 

a megadott túraútvonalak egyikén. A kiruccanásra 10 fős felső tagozatos általános 
iskolás, középiskolás, egyetemista és felnőtt csapatokat várunk (az általános isko-
lásokat szülő vagy pedagógus kíséretével). A részvétel a feladatok megoldásával 
igazolható – nálunk a természetjárás nem időre megy! Cél a Csabai Körtúra 
útvonalának érintése és a tanösvény-táblák megismerése.

A csapatok sárkányhajózást nyerhetnek! 
A feladatokat hibátlanul megoldó csapatok közül korosztályonként négyet 

sorsolunk ki, akik részt vehetnek egy Körösök Völgye Sárkányhajó-versenyen 
május 26-28. között. A sorsolás feltétele, hogy a csapatok a Csabai Körtúra útvo-
nalon gyalogosként 3, kerékpárosként legalább 5 tábla feladványait megoldják, 
és azokat az igazoló dominókódokkal leadják a Körösök Völgye Natúrpark Egye-
sülethez. A sorsolás eredményéről a résztvevő csapatok május 10-ig tájékozta-
tást kapnak. 

A mezőny indítása: 9.00 – 10.00 óra között az alábbi helyszíneken: 
Békés, Széchenyi tér (kerékpáros)
Gyula, Wesselényi-tó partja (gyalogos, kerékpáros)
Békéscsaba, Körösök Völgye Látogatóközpont (gyalogos, kerékpáros)
Beérkezés: 15.00 óráig Póstelekre
Nevezés: Elektronikusan a www.korosokvolgyekozpont.hu honlapon vagy a 

túra napján a regisztrációs indító állomásokon lehet.  A túraútvonalak hamarosan 
a honlapról letölthetők.

Figyelem! A 2012. április 18-ig nevezők között turisztikai ajándékcsomagot 
sorsolunk ki. A legtalálóbb – a Körösök Völgyében túrázásra utaló - csapatnevet 
különdíjjal jutalmazzuk! 

A résztvevők számára javasolt az időjárásnak megfelelő túrafelszerelés, elegen-
dő folyadék és szendvics. Pósteleken, a célban a Mókus Csárda kedvezményes árú 
bográcsossal várja a megfáradt túrázókat. 

Megjelenési lehetőség cégek és vállalkozások számára! 
Legyen az Ön cége terméke/szolgáltatása a díjazottak nyereménye! Hirdesse 

vállalkozását a Célállomáson kiállított sátron! A részletekért érdeklődjön a 445-
885 telefonszámon.

Szervezők:   Közép-Békési Területfejlesztési Önkormányzati Társulás 
  Körösök Völgye Natúrpark Egyesület

Részletek:  www.korosokvolgyekozpont.hu  www.kozepbekes.hu
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felhő szelet

Hozzávalók a tésztához: 25 dkg 
liszt, 10 dkg porcukor, 5 dkg marga-
rin, 1 tojás, 1 tojás sárgája, 1 evőka-
nál méz, 1 evőkanál rum, 1 kiskanál 
szódabikarbóna

A vaníliás krémhez: 1 liter tej, 2 
csomag vaníliás pudingpor, 20 dkg 
margarin, 15 dkg porcukor, 2 cso-
mag vaníliás cukor, 3 tojássárgája, 2 
evőkanál liszt, 5 dl Hulala tejszín

A tészta elkészítése: A tészta 
hozzávalóit dolgozzuk összes, és 
osszuk két részre. Nyújtsuk ki vé-
konyra majd lisztezett tepsi hátán 
kb. 200 fokon, pár perc alatt két 
lapot süssünk belőle. A felső lapot 
kockázzuk fel akkorára amekkorára 
majd a sütit szeretnénk felvágni.

Krém készítése: A pudingport 
keverjük össze a liszttel, majd adjuk 
hozzá a tojások sárgáját, és lassan 
adagolva, folyamatos kevergetés 
mellett a tejet. Főzzük sűrűre, majd 
hűtsük ki. A margarint keverjük ki 
a porcukorral, és a vaníliás cukorral, 
majd ha kihűlt a pudingos krémünk, 
a kettőt keverjük össze. A tejszínt 
verjük kemény habbá.

Az egészben hagyott lapot tegyük 
egy tálcára, kenjük rá a sárga kré-
met, erre tegyük a felvert tejszínha-
bot, majd helyezzük rá a felvágott 
tésztalapokat, és porcukorral meg-
szórva tálaljuk.

Érdemes hűtőben állni hagyni. Jó 
étvágyat kívánok!

Urbancsok Rita

ő Is MInket olvas
Évekkel ezelőtt indítottuk útjára 

rovatunkat, és már sok gyermek-
ről kiderült: ő is minket olvas… 
Amennyiben az Ön gyermeke is 
érdeklődik a Dobozi Hírmondó 
iránt, kérjük, jelezze, így a követke-
ző számban be tudjuk mutatni. 

A 4 éves Gergely Gréti és a 2 éves Gergely 
Niki szívesen nézegeti a képeket a Dobozi 

Hírmondóban.

„Sorsunk egybeforr, 
együtt megyünk tovább, 
az élet viharában Te vigyázol reám. 
Köszönöm, hogy szeretsz, 
s hogy hiszel nekem, 
hogy megosztod az életed velem. " 

/Vörösmarty Mihály/

Szöllősi Istvánt és Pataki Ritát 
25. házassági évfordulójuk alkal-
mából szeretettel köszöntik szülei, 
gyermekei és testvére családjával.

„Virágot viszünk egy néma sírra,
de ezzel Őt már nem hozhatjuk vissza.
Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni,
hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni.
Míg köztünk voltál, mi nagyon szerettünk,
hiányzol nekünk, soha el nem feledünk.”

köszönetnyilVánítás
Ezúton mondunk köszönetet a 

rokonoknak, barátoknak, szom-
szédoknak, munkatársaknak, s 
mindazoknak, akik ismerték és 
szerették, hogy 

KÖVES MIHÁLY
temetésén megjelentek, sírjára 

koszorút, virágot helyeztek, fáj-
dalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

anyakönyVi hírek
Születések:  

Békési Erzsébet és Molnár László leánya Elizabet 
Gálik Zsuzsanna és Mátyus Lajos fia Lajos 
Szatmári Katalin és Bakos Ferenc leánya Bianka 
Szokai Éva és Tobai István fia István Vilmos 
Papp Angéla és Molnár Csaba fia Csaba 
Lakatos Noémi és Szigeti Zoltán leánya Sztefani

Halálozások 
Lukucz István (1928) Sámson u. 1.  
Trefil Gyula Mátyásné (1945) Marx. u.39. 
Kárnyáczki Ferencné (1939) Dózsa u. 7/a 

„A múltba visszanézve valami fáj,
Valakit keresni, aki nincs már.
Nélküled szomorú, üres a tér, 
Rádöbbenünk, hogy végleg elmentél.”

Fájó szívvel emlékezünk
KNEIFEL ANDRÁS

halálának 10. évfordulóján.
a család

Fájó szívvel emlékezünk
SZABÓ LAJOS

halálának 15. évfordulóján és 
SZABÓ LAJOSNÉ

halálának 2. évfordulóján.
szerető családjuk

Gergely Sándort 60. születés-
napja alkalmából szívből köszönti 
szerető felesége, két fia, menye és 
unokái.

„Íme, újabb mérföldkőhöz érkeztél eme 
mai napon, 

Kívánjuk Neked, hogy továbbra is bol-
dog légy nagyon! 

Örülj szívből mindannak, amit Isten 
Neked adott, 

S fogadd most köszöntésünk: Boldog 
Születésnapot!”

fekete attila – sírkőkészítő
- gránit, márvány, műkő sírkeretek

- épületmunkák
- utólagos betűvésés     

- sírfelújítás
- betűfestés

- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!
Áraink változatlanul alacsonyak.

érdeklődni: 
Doboz, Zsibongó u. 44. 

Tel.: 0630/283-3760

EL-Go elektromos meghajtású 
háromkerekű kerekesszék 

rEÁLIS ÁroN ELADó!  
Tel.: 0630/438-2330

Tájékoztatom a Tisztelt Lakos-
ságot, hogy magánszemélyek, 

őstermelők személyi jövedelem-
adó bevallásának elkészítését 

vállalom.
 Érdeklődni lehet

minden nap  17-19 óra között a 
20/ 362-6211-es telefonszámon. 

KÖVES MIHÁLY 
Doboz, Bajcsy-Zsilinszky u. 4.

Üzemgazdász, regisztrált 
mérlegképes könyvelő

földtulajdonosok figyelem!
Szántóföldet vennék haszonbér-
be, átlagon felüli haszonbérleti 
díj ellenében. A haszonbérleti 

díjat előre fizetem! 
Érdeklődni: Szabó János 

0630/373-5185-ös 
telefonszámon. 

Az ajánlat az 5 hektár vagy a 
fölötti területekre érvényes!

Vállaljuk villanymotorok, elekt-
romos fűnyírók, szivattyúk, ter-
ménydarálók tekercselését, javí-
tását. Sürgős esetben 7,5 KW-ig 
1 órán belül. Kiszállási díj ese-

tenként 2000 Ft.
Villanymotorokat veszek álla-
pottól függetlenül 130 Ft/kg, 
valamint tekercselt állóalkatré-

szeket 200 Ft/kg áron. 
SZTÁTOR Bt.

Békéscsaba, Pulszky utca 24.
Tel.: 06/66 446-353

0670/223-5474

áchim autósiskola
Tobai István

Doboz, Táncsics u. 38.
Tel: 0620/438-4625
Tanfolyam indul:

2012. április 13-án 17 órakor a 
Dobozi Általános Iskolában

Következő kategóriákban:
Moped, nagy motorkerékpár, 

személygépkocsi, tehergépkocsi, 
autóbusz és pótkocsi

A következő tanfolyam
2012. június 15-én indul.

apróhirdetések
5,5 LE 6 kapás Robi gyári 
utánfutóval eladó.
Telefonszám: 0620/238-3431

Ház sürgősen eladó Dobozon 
a Mátyás utca 1. szám alatt. 
Irányár: 3,5 millió Ft. 
Tel.: 0620/426-5906

Ház eladó Dobozon a Zrínyi utca 
20. szám alatt. 
Tel.: 0620/373-3388 vagy 
0670/616-8734

Tehermentes 2 szobás ház eladó 
Dobozon a Toldi u. 5. szám alatt. 
Tel.: 0630/468-7676

Szántóföldet vásárolnék bérlettel 
együtt is.
Érdeklődni: Hovanecz Balázs 
Tel.: 0630/619-0192

A Dobozi Hírmondó hirdetési 
díjai a 2012. januári számtól:

Egész oldal: 66.000 Ft
Fél oldal: 34.000 Ft

Negyed oldal: 12.000 Ft
Nyolcad oldal: 7.000 Ft

Tizenhatod oldal: 4.700 Ft
Kizárólag családi eseményekkel 
kapcsolatos hirdetés esetében:
Harmincketted oldal: 2.400 Ft

Apróhirdetések: 250 Ft

A Dobozi Hírmondó 
valamennyi száma elolvasható a 

www.doboz.hu weboldalon.

tájékoztató
A háziorvosi rendelők 

telefonszáma:
Dr. Forczek Gabriella rendelője: 

06/66 638-252
Dr. Márki Andrea rendelője: 

06/66 636-201
Dr. Nyilas Ildikó rendelője: 

06/66 635-372

az orvosi ügyelet 
telefonszámai

Munkanapokon 16.00 óráig:
Dr. Forczek Gabriella: 

06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó: 
06/20 358-0333

Dr. Márki Andrea: 
06/30 228-2380

Délután 16.00 óra után és 
hétvégén:

Gyula, Dob u. 3.: 06/66 463 004 
(Pándy Kálmán Kórház 

Szakrendelő Intézete)

A Dobozi Hírmondó 
elérhetőségei:

Tel.: 06/20/288-5862
E-mail: polghiv.doboz.
hirmondo@gmail.com

Az ügyeletes rendőr 
telefonszáma:

06/30 633-7224

felhÍvás
A Dobozi Általános Iskola 2012. április 26-án 12-17 óra között

fémhulladék gyűjtést
szervez. Arra kérjük a tisztelt lakosságot, hogy fém hulladékaikat ne a 
lomtalanítás alkalmával helyezzék ki, hanem ezen a napon, ezzel is se-

gítve tanulóink munkáját.
A papírgyűjtés időpontja

2012. április 27-én 12-17 óráig.
Mindkét gyűjtés helyszíne a művelődési ház parkolója.

Segítségüket köszönjük!
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DOBOZI HÍRMONDÓ Megjelenik havonta Kiadó: Doboz Nagyközség 
Önkormányzatának Képviselő-testülete

Felelős kiadó: Szabó Tibor aljegyző Felelős szerkesztő: Futakiné Debreczeni Ilona 
Tördelés: Földesi és Társa Bt 

A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765  Nyomtatás: Földesi 
és Társa Bt. Példányszám: 1800 

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem 
vállal felelősséget.

hétVezér VánDor kupa

A dobozi lovasok számára eredményesen 
telt a nap, érmekkel távoztak a viadalról.

Az immár harmadik alkalommal 
megrendezett Hétvezér Vándor 
Kupa elnevezésű versenysorozat 
második fordulója ismét családias 
hangulatban telt. Kicsik és nagyok 
egyaránt jól felkészülten lovagol-
ták a díjlovas programot. Dobozi 
lovasaink ismét szép eredményeket 
értek el.
F1: 1. Szloszjár Vivien
 2. Puju Kevin /Doboz/
K2: 1. Mokos Csilla
 2. Roik Rita /Doboz/
 3. Kádár Krisztina /Doboz/
E8: 1. Cseri Dóra
 2. Harmados Hajnalka, Jámbor 
Anita és Káli Attila /Doboz/
Iramjáték:
1. Futaki Máté /Doboz/

Szabó Edina
Debreczeni Réka

Mezei futóversenyen vett részt iskolánk 30 tanulója. Ők megtapasztalták, hogyan 
működik a küzdőszellem

fel a nyúlcIpőt!!!

2012. március 22-én részt vet-
tünk a békéscsabai területi mezei 
futóversenyen.

Iskolánk 15 alsós és 15 felsős 
tanulóval nevezett be. A verse-
nyen csaknem 700 gyermek indult 
korcsoportok szerint. Kondorosi, 
újkígyósi, békéscsabai iskolákkal 
vettük fel az iramot.

Egy-egy korcsoportban 100- 150 
induló volt. Ez egy kicsit meglepte 
a tanulókat, hiszen többségük most 
vett részt először atlétikai verse-
nyen. Csak a rajtig hatott rájuk ez, 
a verseny alatt mindenki kivétel nél-
kül legjobb tudása, ereje, tehetsége 
szerint küzdött. A győzni akarás az 
eredményeikben is tükröződött.

Összefoglalva: a középmezőny-
ben végeztünk. Elégedettek va-
gyunk a teljesítményükkel, mert 
tudjuk, hogy nem egyenlő esélyekkel 
indultak. A gyerekek több, mint va-
lószínű, hogy élvezték ezt a délutánt, 
mert már másnap – amint kipihen-

ték fáradalmaikat – megkérdezték, 
mikor lesz legközelebb futóverseny. 
Turákné Szente Adél tanár nénivel 
– aki kísérőként is közreműködött – 
kiábrándítottuk őket, amikor közöl-
tük velük, hogy csak egy év múlva 
lesz lehetőségük újból összemérni 
fürgeségüket más iskolákkal.

Korcsoportok szerint a legered-
ményesebb tanulóink lettek:
I. korcsoport: fiú, táv: 600 méter
Lakatos Zoltán 2. b - 15. hely 
II. korcsoport: fiú, táv: 1000 m
Gábor Bence 4. a - 37. hely
II. korcsoport: lány, táv: 1000 m
Balogh Viktória 4. b - 26. hely
III. korcsoport: fiú táv: 1600 méter
Bozsányi Tamás 5.a - 24. hely
III. korcsoport: lány táv: 1200 méter
Sztojka Sára 5.a - 57. hely
IV. korcsoport: fiú   táv: 2000 méter
Rácz György 7.a - 33. hely
IV. korcsoport: lány táv: 1600 méter
Orodán Brigitta 8.b - 36. hely

 Kádár Ádámné

értesítés
Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy az 1995. évi XLII. törvényben 

előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatást, kémények seprését, 
ellenőrzését, műszaki felülvizsgálatát Doboz Nagyközség területén 
2012. április 2-től május 11-ig fogjuk végezni. Kérjük, tegyék lehetővé, 
hogy dolgozóink a lakásba be tudjanak jutni, annak érdekében, hogy a 
munkát elvégezhessék. Amennyiben Önnek a fenti időpont nem meg-
felelő, kérjük, szíveskedjen jelezni az alábbi telefonszámon. 

Kólya Péter műszaki ellenőr
5700 Gyula, Mátyás Király u. 18.

Telefon / Fax: 66/361-303

„Most Mutasd Meg!”
Művelődő gyerMekközösségek a szebb jövőért – 

szeMléletforMálás a körösök Mentén
támop-3.2.11/10-1-2010-0015

A kivitelezés kezdetének és 
befejezésének az időpontja:

2011. július 01.-2012. augusztus 31.
Kedvezményezett:

Kulich Gyula Művelődési Ház
Székhely:

5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Postacím:

5624 Doboz, Hunyadi u. 1.
Tel./fax: 66/ 268-299

Honlap: www.doboz.hu
E-mail:

muvelodesihaz@doboz.hu
2012. március 9-én a „Most mu-

tasd meg!” elnevezésű egyéni és csa-
patversenyt a fent említett pályázati 
keretből valósítottuk meg. 

A versenyen csapatainak két gya-
korlatot kellett bemutatni, ame-
lyek alapján győztest hirdettünk. A 
megmérettetésen 4 egység indult, és 
végül a legfiatalabbak csapata győ-
zedelmeskedett, melynek tagjai vol-
tak: Baráth Csenge, Kanalas Cintia, 
Kárnyáczki Zsófia, Selypes Laura, 
Szatmári Kata, Szatmári Petra, Szi-
geti Dzsenifer, Sztojka Alicia, Sztoj-
ka Amanda, Sztojka Dorina, Szűcs 
Enikő, Vaszkó Evelin. 

Egyéni sportversenyzőink 3 kate-
góriában indulhattak, korosztály és 
tudásszint szerint. A legkisebbek az 
általam összeállított gyakorlat sort 
mutathatták be, míg a másik két kor-
osztályban indulók maguk állították 
össze koreográfiájukat, az általam fel-
állított szabályok szerint. 

Az I. korcsoportban egyéni és pá-
ros gyakorlatokat láthattunk. 
I. helyezett: Szűcs Enikő
II. helyezett: Szatmári Kata és Sztoj-
ka Amanda
III. helyezett: Kárnyáczki Zsófia és 
Szatmári Petra
Indulók voltak még: Kanalas Cintia 
és Sztojka Dorina, Baráth Csenge és 
Sztojka Alicia.
A II. korcsoportban öt versenyző in-
dult.
I. helyezett: Gábor Zita
II. helyezett: Molnár Petra
III. helyezett: Ferkovics Aisa Doren
Indulók voltak még: Antal 
Dzsenifer, Horváth Mária 
Magdolna.
A III. korcsoportban is öt verseny-
zőnk volt.
I. helyezett: Roik Rita
II. helyezett: Lelóczki Éva
III. helyezett: Csordás Anett
Indulók voltak még:
Balog Szofi, Gábor Nóra.

Ezúton szeretnénk gratulálni min-
den versenyzőnek az elért eredmé-
nyeikhez, és a színvonalas produkci-
óikhoz!

A verseny közben művelődési 
házunk aerobikosai színesítették a 
programot a szeptembertől megta-
nult koreográfiáikkal. Láthattunk 
tőlük táncos, aerobikos és steppados 
gyakorlatokat. Jumping Girls, Little 
Babys, Funny Kids, Fit Kids, Happy 
Kids, Fantázia.

Remélem, hogy mindenki jól 
érezte magát a versenyünkön és jú-
niusban megrendezésre kerülő sport-
bajnokságunkon ugyanilyen szép és 
színvonalas produkciókat láthatunk 
majd!

A legfiatalabbak csapata remekül szerepelt a versenyen

regélő utcanevek – 
őzes

Ezúttal is Doboz egyik külterü-
letét mutatjuk be, mely több néven 
is ismert: ez a rudolf major, azaz 
Őzesi major. 

Őzes 1880 körül alapított urasági 
major, a Wenckheim családé volt. A 
dobozi határban a legnagyobb ura-
sági majornak számított. Negyven 
család élt itt, mintegy kétszáz fő. 
Gazdasági vasút és annak kitérője, 
intézői-, gazdalakás és iskola is volt 
itt. Még a II. világháború után is 
építettek itt iskolát; az intézői lakást 
alakították át. 

Réthy Erzsébet: Doboz belterü-
letének és határának földrajzi nevei 
című munkájában a következőket 
találjuk erről a területről: „À legna-
gyobb major vót. A gazdalakás és az 
istállók nádfédeles vót. Bartók Béla 
itt gyűjtötte, hogy Virágéknál ég a vi-
lág, mëg a többit. A majorba bevezető 
úton és a szérűskert szélein is vót dió-
fa. A major körbe vót diófákkal véve. 
Az intézőnek 500—600 baromfi, 
tehene, hízója, kocája, pulykája stb. 
vót. Négy holdas gyümölcsös vót az 
intézői háznál. De a gróf az inté-
zőnek, intéző a gazdának, a gazda 
a cselédnek parancsolt. Vót ököriga, 
tehéniga, a szürkemarha tehén 6-8 
fogat vót befogva jármos tehén. A cse-
léd nem járt templomba, mert mindig 
dógozni kellett, űneki nemvót sza-
badidő. Az öreg birës dudált. Fél há-
romkor dudált, hajnalba. Éjjeli őr vót 
a majorba, ökörszarv dudája vót és 
azzal dudált. Hé félkelni, hé felkelni, 
hé félkelni, kiabálta. Éjjeli etetís után 
kiszitëttik a bakót. Dudálás után 
csengettek. Ágason vót, szabadon vót 
ëgy kis tetővel a csengő, az öreg birës 
parancsolt, ez idős is vót. Az esti etetís 
után írtek rá ëgy kicsit beszílgetni. 
Este parancskiadás vót, hogy mit kell 
csinálni hónap. Mindenbűi minden 
tizedik a gazdasági felügyelőé vót.” 

A major az 1960-as években 
szűnt meg, fokozatosan elbontották. 
Kivágták az összes diófát, a sáncot is 
elszántották. Szinte semmi nyoma. 
Most hatalmas szántó az egész.

bolha a fülbe

A vígjátékírás nagy klasszikusá-
nak, Feydeau-nak talán legismer-
tebb sikerdarabjával köszöntötték 
a tavaszt – és várják a közönséget 
– a Békéscsabai Jókai Színházban.

A félrelépésekben-félreértések-
ben gazdag komédiát áprilisban 
több alkalommal is láthatja a kö-
zönség Merő Béla rendező vezeté-
sével. 

Bonyodalmak egy nadrágtartó 
körül: hogyan felejtődik egy tisz-
tességben fedhetetlen és házassági 
hűségben megingathatatlan férfiú 
eme jeles ruhadarabja egy olyan 
kétes hírű műintézményben, mint 
a Gavallér Gúnár? 

Pergő, leleményesen kidolgozott 
cselekményei, szellemes párbeszé-
dei, kacagtató szituációi több mint 
száz éve nem engedik lekerülni a 
repertoárról a francia komédiaírás 
egyik legnagyobb alakját. Karakte-
rei a commedia dell’arte figuráinak 
tulajdonságait hordozzák. 

A Bolha a fülbe, melyben a há-
rom felvonás alatt pontosan 274-
szer nyílnak és csukódnak az ajtók, 
komikus szituációk sorozata, ahol 
csak olyan emberek találkoznak 
egymással, akik el akarják kerülni 
ezt a találkozást. „Minden szerep 
kettős életet él” – világított rá Meró 
Béla rendező az olvasópróbán, hi-
szen a társadalmi látszat mögött 

mindig lelepleződik a valódi én. 
Bartus Gyula pedig a szerzői inst-
rukciókhoz hűen két figurát, Vic-
tor-Emmanuel Chandebise válla-
latigazgatót és hasonmását, a kevés 
értelmi képességgel megáldott ho-
telszolgát, Poche-t is megformálja 
az előadásban. 

A fergeteges vígjátékot klasz-
szikus formában állítja színpadra 
a teátrum, Mira János ötletgaz-
dag díszletei és Papp Janó korhű, 
stilizált ruhái is ezt a koncepciót 
erősítik. Főbb szerepekben Bartus 
Gyulát, Tarsoly Krisztinát, Czitor 
Attilát, Tege Antalt és Vasvári 
Csabát láthatja a közönség. 

„Tipikusan >jól megírt darab<, 
amely óramű pontosságú színészi 
munkát, botlást nem ismerő rit-
must követel meg, és szinte min-
den jelenetében meglepetéseket, 
fordulatokat tartalmaz. A „mester-
partitúra” mesteri interpretálásá-
ra, sikeres színpadra átfordítására 
Merő Béla rendező hatalmas szak-
mai tudása és színházi gyakorlata, 
illetve társulatunk fegyelmezett és 
jókedvű játéka a biztosíték. Leg-
utóbb harminc éve láthatta a bé-
késcsabai közönség a művet, Gálfy 
László főszereplésével. A krónikák 
fergeteges sikerről számolnak be. 
Mi sem fogjuk alább adni! Há-
romszor ötvenpercnyi rekeszizom-
próbáló előadással lépünk közön-
ségünk elé.  Figyelmeztetés! Csak 
az jöjjön el, aki tud ennyi ideig 
egyfolytában kacagni!” - mondta 
Fekete Péter igazgató a darabbal 
kapcsolatban.


